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			Immo TREIER AG
Ihr Partner rund um Immobilien 
		

				

				
				
							Wir übernehmen für Sie sämtliche Leistungen, von der Beratung bis zur Realisierung.
Ihr Ansprechpartner für Ihr Bauvorhaben – kompetent und modern.
Alles aus einer Hand als _Generalunternehmer oder _Totalunternehmer.
Unsere _Leistungen sind kundennah, transparent, unabhängig und fair.
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							Wir übernehmen für Sie sämtliche Leistungen, von der Beratung bis zur Realisierung. Ihr Ansprechpartner für Ihr Bauvorhaben – kompetent und modern.
Alles aus einer Hand als Generalunternehmer oder Totalunternehmer. Unsere Leistungen sind kundennah, transparent, unabhängig und fair.
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			Rohbauende/Aufrichte MFH "Wohnen im Dorf" in Remigen


		

				

				
				
			Dank besten Baubedingungen und einem tatkräftig motiviertem Team der TREIER, konnte nach 5 Monaten bereits der Rohbau abgeschlossen werden.

Nun geht es Richtung Aufrichtung bevor mit den Innenausbauarbeiten begonnen werden kann.

In der Zwischenzeit sind alle Wohnungen verkauft.
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			Bezugsbereit Mietwohnungen Neubau MFH Wildenrainweg Brugg


		

				

				
				
			Nach 1 1/2 Jahren Bauzeit durften wir Ende September sämtlichen Mietern die Schlüssel überreichen.

Die sanft in die Hanglage eingebettete, kubisch strukturierte Architektur steht an zentraler Lage mitten in Brugg. Bei der Materialwahl und dem Energiekonzept wurde grossen Wert auf Langlebigkeit und Energieeffizienz gelegt.
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			Leistungen
		

				

				
				
							In der Welt der Immobilien geht es um mehr als nur Gebäude; es geht um die Realisierung von Visionen. Unsere umfassenden Leistungen begleiten Sie von der ersten Beratung über die Entwicklung bis hin zur erfolgreichen Realisierung Ihres Projektes. Mit Transparenz, Unabhängigkeit und Fairness schaffen wir Werte und überzeugende Ergebnisse, die Ihre Erwartungen übertreffen.
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			Referenzen
		

				

				
				
							Durchstöbern Sie unsere vielfältige Projekthistorie und entdecken Sie die Bandbreite unseres Könnens. Unsere Referenzen spiegeln die Qualität und das Engagement wider, mit dem wir jedem Projekt begegnen.
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			Wohnüberbauung 'Wohnen am Talbach', Thalheim
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			Immobilien
		

				

				
				
							Entdecken Sie unsere Immobilienangebote, die sowohl zum Verkauf als auch zur Vermietung stehen. 
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			25 Wohneinheiten in 3 MFH
		

				

				
				
			Wohnüberbauung "Trafino" Lupfig
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			Ihr verlässlicher Wegbegleiter im Immobilienbereich
		

				

				
				
							Immo TREIER AG, Ihr Partner rund um Immobilien, steht für eine vertrauensvolle und kompetente Begleitung Ihres Bauvorhabens. 
Unsere Zusammenarbeit ist:
						

				

				
				
								kundennah
	wertschätzend
	verantwortungsvoll

						

				

				
				
							Mit umfassender Erfahrung und starken regionalen Fachpartnern bieten wir Ihnen transparente, unabhängige und faire Dienstleistungen, von der Beratung bis zur Realisierung.
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			Im Feld 1
		

				

				
				
			5113 Holderbank
		

				

				
				
			+41 56 463 64 34
		

				

				
				
			immo@treier.ch
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